tonomous Institution Affiliated to Madurai Kamaraj University)
(Reaccredited with Grade B ¢7® by NAAC)
(DST-FIST Funded Institution)
Perungudi, Madurai - 625 022

Internal Quality Assurance Cell
STUDENT’S FEEDBACK FORM | (2021 - 2022)

m SARASWATHI NARAYANAN COLLEGE
'-: : (Au

Academic Year

3,298 responses

@ 2021-2022 (ODD Semester)
@ 2021-2022 (Even Semester)

Gender

3,298 responses

® Male
® Female




Programme which you are pursuing in our college
3,298 responses

® uG
®rPG
@ Ph.D.

Department

3,298 responses

@ History

® Tamil

@ English

@ Economics
@ Commerce
@ Mathematics
@ Physics

@ Chemistry

14V

Specify the year of Degree

3,298 responses
(X
45.8% QI
@n




Degree
3,298 responses

@ B.AHistory

@ B.AEnglish

@ B.Com

@ B.Sc. Mathematics
@ B.Sc. Physics

@ B.Sc. Chemistry
@ B.Sc. Botany

@® M.A. English

114V

Semester

3,298 responses

QI
CJ
o
oV
oV
oV

16.6%

Category of the paper

3,298 responses

@ Part | Tamil
@ Part Il English
@ Core

@ Ancillary




Section-A. Feedback on Syllabus

1. Text books prescribed are relevant and comprehensive.
3,298 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. Reference books prescribed are relevant

3,298 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ NotDecided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. Syllabus is updated

3,298 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree




4. Syllabus is properly unitized

3,298 responses

5. Coverage of the syllabus is complete

3,298 responses

6. Credit given to the course is appropriate
3,298 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree

® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree

® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree



7. Objectives of the course are fulfilled
3,298 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

8. Add-on (Certificate courses) courses offered by the college are beneficial (to be responded to by

| UG students: others choose option Not Applicable)
3,298 responses

® sStrongly Agree

® Agree

@ Not Decided

® Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Applicable

9. Add-on (Diploma courses) courses offered by the college are beneficial (to be responded to by I
UG students: others choose option Not Applicable) )

3,298 responses
@ Strongly Agree
® Agree
@ Not Decided
@ Disagree
@ Strongly Disagree

@ Not Applicable




STUDENT’S FEEDBACK FORM II ON TEACHING (2021-2022)

Academic Year

3,087 responses

@ 2021-2022 (ODD Semester)
@ 2021-2022 (Even Semester)

Gender

3,087 responses

@ Male
® Female
Programme which you are pursuing in our college
3,087 responses
® UG
® PG
@ M.Phil.

® PhD.




Department
3,087 responses

@ History

® Tamil

@ English
‘ @ Economics
A @ Commerce

/ @® Mathematics
@ Physics

@ Chemistry
14V
Specify the year of Degree
3,087 responses
o
QoI
@
Degree
3,087 responses
@ B.AHistory
@ B.AEnglish
@ B.Com

@ B.Sc. Mathematics
@ B.Sc. Physics

@ B.Sc. Chemistry
@ B.Sc. Botany

@® M.A. English

114V



Semester

3,087 responses

o
QI
o
[ %
oV
oV

Category of the paper

3,087 responses

@ Part | Tamil
@ Part Il English
@ Core

@ Ancillary/Allied
@ Major Elective

8% @ Skill based
@ Non Major Elective

® PartV
112V
Department of the Teacher handling the paper
3,087 responses
@ History
@ Tamil
@ English

@ Economics

\, A‘ @ Commerce
@® Mathematics
@ Physics
@ Chemistry
14V




1. Teacher’s regularity and punctuality
3,087 responses

® Excellent
® Good

@ Average
@ Poor

2. Teacher’'s communication skill

3,087 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@® Poor

3. Teacher’s subject knowledge
3,087 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@® Poor




4. Teacher’s ability to provide motivations
3,087 responses

® Excellent
® Good

@ Average
@ Poor

5. Teacher’s ability to interact with the students

3,087 responses

® Excellent
® Good

@ Average
@ Poor

6. Relationship between teacher and students
3,087 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@® Poor




7. Sincerity and Commitment of the Teacher
3,087 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
® Poor

8. Completion and Coverage of Syllabus

3,087 responses

® Excellent
® Good

@ Average
@ Poor

9. Clarification of doubts/questions raised by the students in the class

3,087 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
® Poor




Teacher's overall performance
3,087 responses

® Excellent
® Good

@ Average
@ Poor



STUDENT’S FEEDBACK FORM III

(On Evaluation, Infrastructure, Counseling and Career Guidance) 2021 -2022

Programme which you are pursuing in our college

510 responses

® uG
® PG
@ Ph.D.
17.8%
82.2%
Gender
510 responses
@ Male
40.8% ® Female
Department
510 responses
@ History
@ Tamil
@ English

@ Economics
@ Commerce
® Mathematics
® Physics

@ Chemistry

14V



Specify the year of Degree

510 responses

Degree

510 responses

Section-A. Feedback on Evaluation

@ B AHistory

@® B AEnglish

@ B.Com

@ B.Sc. Mathematics
@ B.Sc. Physics

® B.Sc. Chemistry
® B.Sc. Botany

@® MA English

114V

The pattern of the question paper for Internal Assessment is appropriate

510 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree



The pattern of the question paper for Summative Examinations is appropriate

510 responses

Time gap between the Internal Assessments is sufficient

510 responses

y il

Results are published on time
510 responses

-

@ Strongly Agree

® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree

® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree

® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree



Section-B Feedback on Infrastructure.

Seminar / Conference Hall
510 responses

® Excellent
® Good

@ Average
@ Poor

Library

510 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
® Poor

Canteen Facilities

510 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@® Poor

26.9%



College Environment
510 responses

Lab Facilities (to be rated by Science Students only)

510 responses

College Hostel (to be rated by hostelers only)

510 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@ Poor

® Excellent

® Good

@ Average

@ Poor

@ Not Applicable

@ Excellent

® Good

@ Average

® Poor

@ Not Applicable



Section-C Feedback on Counseling and Career Guidance

Students’ counselling service by teachers

510 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
® Poor

Career guidance
510 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@ Poor




PARENT’S FEEDBACK (2021-2022)

@ 2021-2022
100%

Qualification of the Parent / QUIM@MTHfl60T H6vell HESHH)

Academic Year

381 responses

381 responses

Occupation / QILIMEGMTHleT QETLAl6L

381 responses

SN

@ Graduate/ UL gmifl

@ PG/ (NGIHEMEL UL LGS

@ Diploma/ 1q LIGeTLOT

@ Non- Graduate/ UL L &jl
S160EVTGHEUI]

@ lliterate/&H60 6 M 6y MM EUTSH6IT

@ Salaried/ FLbLenLD QUMILD HLIY

® Businessman/ 6u60iN& [HLIT

© Farmer/ eNeugmui) pUIy

@ Professional/ QB MLAIGL FTHS 6]

@ Home Maker/ §60605 518

@ Daily Wage earners/ fleur&ifl 2arglui
bUy



Department /&l60)M

381 responses

1. Quality of Teaching lasmlj]éB@Lb S

381 responses

2. Ward System / LDIT6O0TGULJ IMI6)60)T (LD6DIM)

381 responses

@ History/auyeonm)

@ English/gymi&leoLd

@ Economics/ QUIT(H6MTSTILD
@ Commerce/ aUTMNSNUICD
@ Mathematics/ &6WNGLD

@ Physics/ @uimLNwied

@ Chemistry/Geudlufiied

@ Botany/ §meugeliied

14V

@ Excellent (4) LO1& HetTM)
@ Good (3) HedTM)|

© Average (2) ggm&ifl

@ Poor (1) GHMEY

@ Excellent (4) LO1& HesTm)
@ Good (3) H6oIM)

© Average (2) gpm&ifl

@ Poor (1) GmMeY



3. Discipline of the Student/ LDIT600T6UJ &I @9@8'585[0

381 responses
@ Excellent (4)/ LO& BedTm)
45.9% @ Good (3)/ HevTM)|
© Average (2)/ g&I
@ Poor (1)/ GMMEY
49.6%

4. Counselling to the Student /LOM600TEUJ&ETHESHITE0T 2, BELITEFEMEUT GULOMIEGHEH6V

381 responses

@ Excellent (4)/ LO1& BesTM)
® Good (3)/ IebTm)]
59.8% © Average (2)/ &&If

‘ @ Poor (1) / GeDMeY

5. Career Guidance given by the Cell / G6M60)6V QJHU]IJLI QJ@BSWL@@@

381 responses

@ Excellent (4)/ LD HesTM)
@ Good (3)/ HeSTM)

© Average (2)/ gyl

@ Poor (1) / GmMEY




6. Transport facility /GLIM&H&6UTH S e MLIM(H)

381 responses

7. Fees Structure /&L_L_600T 2{6MLOLIL

381 responses

@ Excellent (4)/ LO1& BesTM)
@ Good (3)/ HevTM)|

© Average (2)/ g&I

@ Poor (1)/ GMMEY

@ Excellent (4)/ LOI& 6T
® Good (3)/ 6o

© Average (2)/ gpn&ifl

® Poor (1)/ Gs0MEY

8. Programmes offered /6)LDMRIGSLILI(HILD IJITI_IJIj]IﬂG)_]BSGiT

381 responses

@ Excellent (4)/ LO1& BesTM)
@ Good (3)/ edIm)

@ Average (2)/ gQm&Lf

@ Poor (1)/ GsnmeYy



9. Infrastructure of the College /856"0@1[[0(] &61'T85I'_I_66)LDIJI_| m&@

381 responses

@ Excellent (4)/ LO1& BesTM)
@ Good (3)/ HevTM)|

© Average (2)/ g&I

@ Poor (1)/ GMMEY

10. Cooperation of the office staff/ 2|6)1616V8 L1600 UITETIT 625 SI60LOLIL

381 responses

@ Excellent (4)/ LOI& 6T
@ Good (3) / BT

© Average (2)/ gpn&ifl

® Poor (1) / GsmmeY




EXTERNAL EXAMINER’S FEEDBACK FORM (2021-2022)

6. Designation

16 responses

@ Assistant Professor
@ Associate Professor
@ Professor

7. Department of the External examiner
16 responses

4
4 (25%)
3
2
1
0
BBA Botany CHEMISTRY  Chemistry English History Mathematics

12. Name of the Programme for which valuation is performed

16 responses

@ B AHistory
@ B AEnglish

18.8% 18.8% @® B.Com
@ B.Sc. Mathematics
@ B.Sc. Physics
@ B.Sc. Chemistry
® B.Sc. Botany
@® MA English
15V

Physics



13. Choose the Semester for which valuation is performed
16 responses

[ 3
@I
@
ow
oV
oV

14. Title of the Course (Paper)

16 responses

Allied Mathematics Financial accounting IV Inorganic and physical chemi... Plant Morphology and Taxono...
Computer Programming in C Indian writing in English ORGANIC CHEMISTRY Rese...

A) Feedback on the syllabus of the course Please asses the syllabus by using the
parameters on the scale of 1 to 5 by selecting the appropriate option. 5 - Strongly
Agree, 4 - Agree, 3 - Undecided and 2 - disagree and 1- Strongly disagree.

16. The syllabus of the course is appropriate to the contemporary needs
16 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Stronglydisagree




17. Itis knowledge based

16 responses

18. It is skill focused

16 responses

19. Itis application oriented
16 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Stronglydisagree

@ Strongly Agree
® Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Stronglydisagree

@ Strongly Agree
® Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Stronglydisagree



20. Its coverage is adequate

16 responses

B) Feedback on the question paper of Summative Examination Please give
your overall feedback on the question paper of Summative Examination
by selecting the appropriate option.

@ Strongly Agree
® Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Stronglydisagree

21. Are all the units of the syllabus of the course given equal weightage in the question paper?

16 responses

® VYes
® No
22. Are the questions free from conceptual errors?
16 responses
® Yes

® No




23. Are the questions free from grammatical errors?
16 responses

® VYes
® No
24. |s the questions paper free from any repetition?
16 responses
® Yes
® No

25. Does the question paper give weightage to Knowledge, Understanding and Application

components of the course in the ratio of 20:30:50?
16 responses

® Yes
® No




C) Feedback on students’ performance in the Summative Examination
Please asses students’ performance by using parameters on a scale of 1to 5
by selecting the appropriate option5 - More than 80%, 4 - 70-80%, 3 - 60-
70% and 2 - 50-60% and 1 - Less than 50%.

26. Specify the percentage of students who attended all the questions

16 responses

@ WNore than 80%
® 70-80%
@ 60-70%

® 50-60%
@ Less than 50%

27. Mention the percentage of students who fared well in Multiple Choice Questions

16 responses

@ More than 80%
® 70-80%

@ 60-70%
® 50-60%
@ Less than 50%




28. Indicate the percentage of students who answered the Descriptive Questions relevantly
16 responses

@ Nore than 80%
® 70-80%
@ 60-70%
® 50-60%
@ Less than 50%

29. State the percentage of students who answered the Descriptive Questions sufficiently

16 responses

@ WNore than 80%
® 70-80%

@ 60-70%

® 50-60%

@ Less than 50

30. Specify the percentage of students who wrote legibly

16 responses

@ More than 80%
® 70-80%
@ 60-70%

® 50-60%
@ Less than 50%




ALUMNUS / ALUMNA FEEDBACK FORM UG 2018-2021 Batch and
PG 2019-2021 Batch

Gender

68 responses

® Male
® Female

Degree
68 responses

@ B AHistory

@ B AEnglish
11.8% @ B.Com
@ B.Sc. Mathematics
28.6% A @ B.Sc. Physics

@ B.Sc. Chemistry
® B.Sc. Botany
@® MA English

15V

1 (a) Have you passed CAT/GATE/NET/SET/Public Service Commission or any other Examinations?

68 responses

® Yes
® No




Were these exams conducted by (answer even if it was attempted /Skip if not applicable)

18 responses

@ Central Government Board
@ State government Board

@ No

@ Notapplicable
A @ Skip

@ Nobile

Provide the Registration number for the exam Passed/appeared (answer even if it was attempted
/Skip if not applicable)

15 responses

4 (26.
7%)
3
2
2 (13.
3%)
1
0
1010013142 18URPH21 2060191303 Nil Not applicable Yes

18UGEN31 2827540 2203521523 No Skip

1 (b) Do you pursue any higher study?

68 responses

® Yes
® No




Name of Institution/University (Skip if not applicable )

29 responses

2
2 (e!sza(e%%) 2 ((%%) 2 (619%)

1 (3.49(3.40%(3.1%(3 4%) 1 (3.41(3.1%(3.A%3.41(3.4%) 1 (3.40%31%(3.1%3.4%) W (3.49(3.41(3.15(3.41%(3.41(3.419(3.4%(3.4%

1

0
Alagappa Unive... Kamaraj univer... Madurai kamara... Pandiyanaduin... Saraswathinar... Saraswatinara... pa...

Gandhigram De... Kapi college of... Madurai kamara... Psycollege Saraswati Nara... Sourashtra coll...

1 (c) Are you now employed?

68 responses

® Yes
® No




Levels of Awards obtained (Skip if not applicable )

16 responses

2 (a) Admission Procedure
68 responses

2(b) Fees Structure

68 responses

@ Inter-university
® state

@ National

@ International
@ Others

@ \eryGood (4)

@ Good (3)

@ Satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)

@ \ery Good (4)

@® Good (3)

@ Satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)



2(c) College Environment
68 responses

@ \ery Good (4)

@® Good (3)

@ Satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)




